

# 俄罗斯外长狠批法国“无耻”

## 卡扎菲号召支持者夺取法国空投武器

日前,法国向利比亚反对派空投武器,非洲联盟担心,这批武器可能最终落入“基地”及其相关组织之手。

### 俄要求法国外长解释空投武器

俄罗斯新闻社援引俄外交部长拉夫罗夫的话报道:“我们今天要求法方解释,法国向利比亚反对派提供武器的报道是否属实。我们正等待回应。如果属实,将是无耻违反联合国第1970号决议。”拉夫罗夫定于7月1日在莫斯科会见到访的法国外长朱佩。

法国军方发言人伯克哈特上校6月29日证实,法国当局早些时候在黎波里附近向利比亚反对派空投“轻型武器”。联合国安理会2月通过第1970号决议,对利比亚实行武器禁运。法国驻联合国代表阿罗援引联合国第1973号决议授权联合国成员国“动用一切必要手段”保护利比亚平民的说法,解释法方行动合理。

西班牙方面担忧,利比亚冲突中使用的武器正在被贩卖,可能已经落入“基地”北非分支“伊斯兰马格里布基地组织”手中。

### 卡扎菲称对北约“以牙还牙”

利比亚领导人卡扎菲当地时间7月1日通过电话向聚集在的黎波里市中心绿色广场的民众发表讲话,谴责北约对利比亚的空袭,号召自己的支持者夺取法国空投给反对派的武器。

卡扎菲在讲话中宣称,要针对北约空袭“以牙还牙”,把战火烧到欧洲。他要求北约“停止针对利比亚人民的敌对行为”,“通过利比亚各级人民会议和总人民大会以及代表全体利比亚人民的2000个部落来了解利比亚”。

他在讲话中再次拒绝交出权力,宣称自己“1977年就已经把权力交给了利比亚人民”,目前“仅仅是利比亚人民的象征”。

卡扎菲还号召自己的支持者前往奈富塞山区,夺取法国空投给反对派的武器,并向米苏拉塔等被反对派占领的城市进发。

星报综合

### 法国男子拉扯萨科齐 面临9个月监禁

据新华社电 6月30日猛拽法国总统萨科齐衣领让其差点摔倒的法国男子7月1日出庭,面临9个月监禁。

据媒体报道,6月30日,萨科齐在法国西南部布拉克斯镇与民众见面。当他隔着栅栏同道路两旁的市民们打招呼时,一名男子伸出手拽住萨科齐的衣领,把他拉向人群。萨科齐险些摔倒。

据调查,袭击者名为埃尔曼·菲斯特,现年32岁,是布拉克斯镇所在的阿让市音乐与舞蹈学院的员工。7月1日,阿让市轻罪法庭开庭审理此案。菲斯特被控针对公务部门公众人物暴力罪,面临9个月监禁,缓刑6个月。

### 中国赴利比亚维和部队 获颁联合国勋章

据新华社电 联合国驻利比亚特派团(联利团)6月30日向中国第十一批赴利比亚维和部队的558名官兵授予联合国“和平勋章”。

联合国秘书长驻利比亚特别代表罗伊女士在致辞中高度评价了中国维和部队的出色表现。她说,中国运输分队承担了联利团在利比亚全境的后勤物资输送任务;工兵分队筑路架桥,打通了利东南部交通的动脉;医疗分队完成了联利团人员的医疗保障任务。

### 一位老用户眼中的海尔服务

“十年感动”征稿活动中,张大伯寄来了他作为一个海尔用户,享受着海尔十年服务的感动。信中写道:“以严格的服务规范来作为每一个海尔人的行为尺度,以用户永远

## 前IMF总裁卡恩获无保释放

### 笑容满面地揽着妻子,昂首阔步走出法院

据中新社电 涉嫌性侵犯的前国际货币基金组织总裁斯特劳斯·卡恩1日在纽约曼哈顿的法院过堂后,自签保证书后,获无保释放。

此前他为了保释缴付的100万美元的保释金和500万美元的抵押保证金也被归还,包括配枪警卫、脚踝追踪器等苛刻的保释条件也被取消。

卡恩性侵一案实现逆转,原因在于公诉方发现,原告32岁来自几内亚的酒店女服务员在本案中存在屡次说谎的问题,并且可能与毒品交易者和洗钱者有牵扯。

在当日上午举行的听证会上,公诉方陈述,原告的可信度受到质疑,这让公诉方认为不能再相信她的陈词。

媒体评论称,卡恩性侵案的峰回路转将重塑法国政

局前景,或将引发一场关于美国司法系统的讨论。

身着深色西服、白衬衫配海蓝色领带的卡恩获释后,笑容满面手揽妻子的肩膀,昂首阔步走出法院,上车离去。尽管有关强奸未遂和性侵犯的控罪还未撤销,而且他的护照也还在公诉方手中,但是卡恩现在开始有理由相信此案或将不了了之。

卡恩的律师称,他们将寻求撤销此案,但是法官也表示,公诉方将继续调查此案。

卡恩保证他会根据要求出现在法庭,包括7月18日即将举行的开庭。卡恩一案出现转折有可能再次影响明年法国总统大选。女服务员撒谎一事也会重燃外界对于卡恩因可能参选法国总统受到迫害的猜测。

## 摩纳哥亲王迎娶南非“美人鱼”

### 破此前媒体报道新娘逃婚传言



星报综合报道 在等待近30年后,摩纳哥人7月1日迎来了他们美丽的新王妃。

摩纳哥亲王阿尔贝二世1日迎娶南非游泳健将维特施托克。这一仪式在摩纳哥王宫内举行,持续了约15分钟。两位新人在数十名来宾的见证下,宣誓结为夫妇。

两人随后出现在王宫阳台,阿尔贝二世在王宫阳台上亲吻了新娘。

这场婚礼预计耗资约5000万英镑。摩纳哥不仅希望这场婚礼能媲美英国威廉王子与凯特的婚礼,同时也试图借此振兴国内经济。

准王妃维特施托克一头金发,现年33岁,出生在津

巴布韦,12岁时随家人迁至南非约翰内斯堡。她从3岁起就“泡”在泳池中,母亲是一名游泳教练和潜水高手。2000年悉尼奥运会中,她作为南非女子混合泳接力队的一员,夺得第五名的成绩。

阿尔贝二世亲王多年迟迟不婚,但育有两名私生子女。根据摩纳哥宪法,这两个孩子都不能继承王位。

法国《快报》周刊不久前在其网站刊登消息称,两位准新人发生纠纷,维特施托克出现“恐婚”情绪,一周前想乘飞机回南非。摩纳哥王室6月28日辟谣,强调上述报道在未指明消息来源的情况下,描述“两名准新人之间发生不和、冲突”。

## 日本拟将大阪建成副首都

### 危机时替代东京

星报综合报道 受日本福岛第一核电站事故影响,东京2日再次爆发大规模集会,呼吁转变能源政策,达成废除核电站的国民共识。据主办方“力争废除全部核电站的7·2紧急行动执行委员会”介绍,约有2万人参加了集会。

日本共同社报道,日本东京都知事石原慎太郎及大阪府知事桥下彻1日在东京都政府大楼举行会谈,就推进

建设大阪府为日本“副首都”一事达成共识,以备在东京发生灾害时代为行使首都功能。

会谈后,桥下向记者们强调,“得到石原知事认可‘大阪今后为副首都’一事意义重大”。同时,他还表达了重新规划建设大阪的愿望,称“将重新审视副首都应具备的设施和功能,彻底改造大阪”。

都是对的,作为海尔人的宗旨,海尔人十年如一日,用心的服务用户,希望能让用户尽善尽美。微笑、出示上岗证、套上鞋套,赠送海尔服务监督卡,是他们服务用户的第一步,让用户放心来人身份,并监督海尔人的服务;进入用户家中,不喝水、不吃饭、不收用户的礼物,是海尔人的规范。海

尔人始终做到这一点。安全测电,是海尔的增值服务,保障用户的居家用电安全,这是服务用户的第二步;家电安装或维修完毕,为用户讲解试机一遍,是海尔服务的第四步;服务完成后,不是最后一步,用户随时有需要,海尔人随时随到,是海尔人十年来始终如一的承诺。”